

莱城区出台改进工作作风加强纪律建设三十条规定

党员干部严禁散布流言蜚语

本报记者 程凌润

近日,莱城区纪委出台了关于改进工作作风加强纪律建设的30条规定,涉及政治纪律、工作纪律、会风文风纪律、公务接待制度、公款旅游制度、公车管理制度等七个方面,并要求党员干部禁止散步流言蜚语和赌博迷信。

严禁工作态度冷漠、故意刁难群众

“严禁工作上网聊天、炒股、看电影、玩游戏”、“严禁工作时间到歌厅、舞厅、酒吧、咖啡厅、茶馆、足疗、桑拿、按摩、健身、棋牌馆等休闲娱乐场所活动”。记者注意到,在“工作纪律”的要求中,莱城区纪委要

求党员干部严格执行外出汇报制度、禁止工作中态度冷漠、故意刁难或以粗暴方式对待群众,对服务对象要求办理的事项,一律不准推诿扯皮、敷衍塞责、故意拖延、借故刁难。

“工作会议一律不摆花草、

不制作背景板、不搭建彩虹门、不悬挂宣传标语和气球。”此项规定要求党员干部要严格控制会议活动规模,减少参加人员,不准任何部门、单位和个人借会议名义赠送纪念品、现金、代

金券和购物卡等。同时,规定还明确要求精简文件简报,没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发,积极推进机关信息化建设。

禁止接受基层单位赠送的土特产

此项规定对公车公款旅游也有明确的规定,严禁党员干部用公车旅游、接送家属子女或为亲友办私事提供方便等公车私用行为,严禁公务用车违反规定出入、停放宾馆、饭店、娱乐场所,不准动用公车办理个人婚丧嫁娶事宜,严禁公

车套牌或将公车号牌放在下属单位、企业、个人名下。同时,严禁党员干部借参观、考察、开会、学习、研讨、培训、招商、参展等名义和形式,用公款变相旅游,严禁法定节假日期间组织干部职工外出公款旅游。

在公务接待方面,莱城区

纪委要求党员干部严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等活动;严格控制公务接待,严禁用公款大吃大喝,相互请吃、吃请,坚决不准提供或接受超过规定标准的接待,减少接待陪同人员,不上烟酒和高档菜肴;禁止全体工作人员在工作日午

餐饮酒,不准在值班或执行公务期间饮酒,禁止对下检查时接受基层单位赠送的烟酒和土特产等礼品;党员干部到基层检查、调研时,确需安排就餐的要就近从简,一般安排单位食堂工作餐。

严禁散布流言蜚语和赌博迷信

值得注意的是,规定中还提出了“严禁流言蜚语和赌博迷信”的规定,禁止党员干部编造、传播不负责任、不利团结、有损组织和他人声誉的小道消息、不健康信息,特别是对一些社会流言和政治谣言,要不信

不传、坚决抵制,并严禁参加任何形式的赌博和封建迷信活动。

据介绍,此项规定旨在认真贯彻落实党的十八大精神,严格落实中央八项规定,坚决纠正“四风”,进一步改进工作

作风,加强纪律建设,切实提高机关工作效能,提高为民服务水平。

莱城区纪委将加大明察暗访力度,高频率、不间断地对规定落实情况进行巡视,对违反本规定,造成重大损失或恶劣

影响的,要按照党纪、法律相关规定,对有关党政领导干部进行问责,党纪政纪处分;对顶风违纪的,发现一起、查处一起、通报一起,决不姑息。

莱芜举行公共安全大检查

公安局长入闹市查消防隐患

本报12月16日讯(记者于鹏飞) 12日,莱芜市公安局采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场以“四不两直”方式对全市交通、消防、危爆物品安全隐患大排查大整治工作进行现场督察。

对于交通安全隐患排查整治,莱芜市公安局局长王茂祯沿市区交通主干道和205国道部分路段进行了巡察,沿途查看了交通路口、复杂路段的信号灯、交通标志、防护设施情况,路面见警率、管事率以及多发性交通违法行为,对照交警支队上报的隐患排查情况,对未列入整治范围的隐患点段进行了详细记录,对进一步深化督察检查、推进隐患排查整改、强化路面执法等提出了具体的指导意见。

在消防安全隐患排查整治上,督察组深入消防隐患突出的莱城区官寺市场,实地查看了消防通道疏通保障情况,与沿街店铺经营业主交谈,详细询问了灭火设备配备使用以及社区居民上门走访,安全常识普及等有关情况,并叮嘱业主



王茂祯局长检查消防隐患。

和从业人员在搞好经营的同时,注意用火、用电安全,做到守法店内经营,维护消防通道生命线畅通。

就危爆物品隐患排查整治工作,王茂祯带领督察组深入官寺市场对经营烟花爆竹现象进行了细致摸排,逐一查看了

经营证照是否齐全,存储管理是否得当,安排督察支队进行了详细登记。随后,督察组来到新矿集团鄂庄煤矿,对正在此处开展危爆物品管理隐患排查的市局检查组的工作进行现场督察,查阅了相关工作台账,实地查看了煤矿调度指挥中心,

询问了炸药、雷管等危爆物品的储存、使用、废旧回收等各环节管理措施和有关情况。王茂祯说,煤矿是危爆物品管理使用重点单位,务必要严格落实安全责任,从严从细加强管理,切实堵塞管理漏洞,严防流入社会,形成危害。

双十二:莱芜人一天多买9300件

本报12月16日讯(记者陈静) 随着“双十二”网购节落下帷幕,快递行业也迎来了又一高峰期。据悉,“双十二”快递量从15日开始陆续增加,莱芜快件进出口总量达58170件。

16日上午九点半左右,大桥南路的申通快递仓库内,大大小小的快递摆放了一屋子,

快递员们正在分拣快递。申通快递的刘经理告诉记者,“双十二”的快递量从昨天开始陆续增加,昨天增加了两百多件,今天早晨从济南运过来2200多件,下午还得去济南拉一趟。

“今天我得派送一百来件快递,还好大件不多,要不车里就放不下了。”正在分拣快递的

张师傅说,他主要负责派送兰馨园区域,平时一天大约派送70多件快递,“双十二”让他们的工作量增加了不少。而整理快件的赵师傅说,他今天派送的大件比较多,这几天快递量明显的增多。十点钟左右,仓库里的快件已经被分拣出来,派送员已经陆续将快递装车,有

些快递员已经出发进行派送快递了。

随后,记者从莱芜市邮政管理局了解到,12日至15日期间出口最高峰值4528件,较平时增长29.56%;进口最高峰值11382,较平时增长21.69%。进口业务最高峰将出现在15日至17日期间。

铁路边捡煤炭 扰乱秩序被罚款

本报12月16日讯(记者张文娟 通讯员 张涛) 16日,两名妇女不顾危险在铁路边捡拾铁路边洒落的煤炭。经铁路工作人员劝说无果后被铁路公安当场抓获。

当日上午8时许,济南铁路公安处莱芜车站派出所接到司家岭站职工报警称在火车站发现有人正在铁路沿线用编织袋将列车洒落的煤炭拉回家。派出所立即组织三名民警前往司家岭车站,在站台东侧的小路上将正在搬运煤炭准备回家的两名妇女当场截获,查获煤炭六袋,约一百公斤。

经询问,两妇女都五十来岁,是附近村庄的农民,平时没事起床较早,闲逛经过车站的时候发现铁路沿线有过往列车洒落的小堆煤炭,见没人动,以为是“无主物”,觉得丢在铁路沿线怪可惜,就回家拿来几个编织袋想装回家。铁路职工发现后告诉他们这些可不是丢弃的财物,劝阻无果后无奈之下报了警。

虽然两妇女不是故意盗窃,但不顾职工阻拦要将铁路沿线物资拉回家的行为扰乱了车站正常作业秩序,鉴于他们年龄较大,民警对其进行了教育,并根据违法情节依据《治安管理处罚法》第二十三条之规定对两人当场处治安罚款。

婚姻问题引纠纷 民警及时来化解

本报12月16日讯(记者于鹏飞 通讯员 王宝昌) 王某、李某离婚后,孩子判给了李某。日前,王某在学生上学时间到学校看望孩子时与李某在学校门前发生厮打。

接到群众报警后,高新区公安分局滨河派出所值班民警马贤勇立即带3名协警队员立即赶到事发现场。事发时正值学生上学时间,造成了学生及家长的围观,为避免造成更大的负面影响,民警及时将发生厮打的男女双方劝开,并将其带至派出所进行调查了解情况。

经了解,当事人李某与王某已于5年前离婚,女儿判给李某,期间王某一直没有支付孩子的抚养费,在王某看望孩子时遭到了李某的强烈反对,双方由此引发争执并相互厮打。厮打中李某的脸部、颈部被王某抓伤。经民警近3个小时的劝导,双方同意调解处理,双方对派出所的工作均表示满意,并对公安民警的辛勤付出表示感谢。



张师傅正在装载快件。